
 

 تایض/رلا مولعل ةیبرغلما ةیعلجما       

Question 1 
 ؟ عبرملا ةحاسم نم نولملا لكشلا ةحاسم لثمت مك             

 
 

Question 2 
 

 
 1cm لوطلا سفن امھل نیتعطق ئشنن ، 8cm ھعلض لوط عبرم                                             
 ھبناج لكشلا يف نیبم وھ امك عبرملل نیلباقتم نیعلض ىلع                                             

 ؟ نولملا لكشلا ةحاسم يھام                                            
 
Question 3 
Dans le rectangle zébré de longueur14 et de largeur 8, la diagonale est divisée en  

7 parties de même longueur. Quelle est l’aire des parties hachurées ?  

.ةسیاقتم عطق 7 ىلا هرطق ئزجن ،8 ھضرعو 14 ھلوط لیطتسم ھلفسأ لكشلا يف                 

  ؟لیطتسملا نم شدخملا ءزجلا ةحاسم يھام                

 

  


